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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Bispo Renato a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 788, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre descontos sobre o saldo devedor dos
financiamentos dos mutuários que fazem parte da Carteira de Crédito Imobiliária do
Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência solicita ao Sr.
Secretário que proceda novamente à votação nominal, pois houve um equívoco na
contagem dos votos.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que a sessão seja suspensa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Batista das
Cooperativas, esta Presidência não pode suspender esta sessão porque estamos em
processo de votação.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 13 votos favoráveis e l voto contrário. Houve 10 ausências.

O Projeto de Lei n° 788, de 2008, foi aprovado em segundo turno.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, soiicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Bispo Renato.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 788, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que "dispõe sobre descontos sobre o saldo devedor dos
financiamentos dos mutuários que fazem parte da Carteira de Crédito Imobiliária do
Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, solicito a retirada de pauta do item que corresponde ao Projeto de Lei
n° 787, de 2008; assim, deixemos sua apreciação para um outro momento.

Havendo quorum, que possamos colocar em votação agora projetos de
Parlamentares.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Brunelli.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, para
dar celeridade aos nossos trabalhos, pois vejo que há uma redução no quorum, peço
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a V.Exa. que os itens n°s 24, 25, 26, 27, 28, 29 e 30 possam ser votados em bloco.
São projetos de decreto legislativo.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Brunelli, V.Exa.
chegou um pouco atrasado, porque nós já votamos o que tínhamos de votar em
bloco aqui, agora há pouco.

DEPUTADO BRUNELLI - Muito obrigado pelo esclarecimento, Sr. Presidente.

(Pausa.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não votamos os PDLs. O
Presidente da sessão naquele momento não pediu para votar. S.Exa. pediu para
votar os outros itens. Está bem?

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Raad Massouh.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a inclusão, se possível, como item extrapauta, do PDL n° 21, de
2007, de minha autoria, na pauta da Ordem do Dia, para que possa ser votado
também.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Raad Massouh, esta
Presidência inclui na pauta extraordinária o PDL de autoria de V.Exa.

Item n° 2:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 748, de 2008, de

autoria do Deputado Rogério Ulysses, que "cria o cadastro para bloqueio do
recebimento de ligações de telemarketing, denominado Não me Importune, e dá
outras providências".

Relatoras: Deputada Luzia de Paula - CDC

Deputada Eurides Brito - CCJ

Esta Presidência informa que a matéria recebeu uma subemenda de segundo
turno.

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão
de Defesa do Consumidor sobre a subemenda apresentada ao projeto. (Pausa.)

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra à Deputada
Erika Kokay.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
esse projeto...
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputada, a Relatora já vai
proferir o parecer da CG.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, eu quero abordar uma questão
que acho precedente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não! Precedente é a Relatora
emitir seu parecer.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, já existe um projeto de lei de
minha autoria que é absolutamente semelhante a essa proposição do Deputado
Rogério Ulysses.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Então nós retiraremos de pauta
essa matéria.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - E discutiremos para ver se pode ser emendado,
se pode ser modificado. Apenas isso. Por isso a minha intervenção é precedente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está bem, Deputada Erika
Kokay. Retiro esse projeto de pauta e peço a V.Exa. que sua assessoria possa entrar
em entendimento com o Deputado Rogério Ulysses.

Item n° 3:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 368, de 2007, de

autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que "dispõe sobre a vedação do uso
de embalagens plásticas para o acondicionamento de produtos e mercadorias pelos
estabelecimentos comerciais localizados no Distrito Federal", em tramitação conjunta
com o Projeto de Lei n° 479, de 2007, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que
"dispõe sobre a substituição do uso de sacos plásticos de lixo por sacos de lixo
ecológicos pelos órgãos públicos do Distrito Federal e dá outras providências"; e com
o Projeto de Lei n° 770, de 2008, de autoria do Deputado Wilson Lima, que "dispõe
sobre a substituição de sacolas plásticas em estabelecimentos comerciais localizados
no Distrito Federal como forma de proteção do meio ambiente e dá outras
providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata
apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 368, de 2007, de autoria do
Deputado Batista das Cooperativas, que "dispõe sobre a vedação do uso de
embalagens plásticas para o acondicionamento de produtos e mercadorias pelos
estabelecimentos comerciais localizados no Distrito Federal", em tramitação conjunta
com o Projeto de Lei n° 479, de 2007, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que
"dispõe sobre a substituição do uso de sacos plásticos de lixo por sacos de lixo
ecológicos pelos órgãos públicos do Distrito Federal e dá outras providências"; e com
o Projeto de Lei n° 770, de 2008, de autoria do Deputado Wilson Lima, que "dispõe
sobre a substituição de sacolas plásticas em estabelecimentos comerciais localizados
no Distrito Federal como forma de proteção do meio ambiente, e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)



A
CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA -DIRETOR1A LEGISLATIVA XTOTAW TAniTlT1!? X FTP AC
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO FiU 1 AQ 1 £\\l U * VT JY/VT 1 V./V3
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

29 05 2008

Horário Início

16h40min

Sessão/Reunião

12a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Página

7

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 102, de 13/06/2008, juntamente
com a ata sucinta da 12a Sessão Extraordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 4:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 593, de 2007, de
autoria do Deputado Bispo Renato, que "dispõe sobre a criação do programa de
doação de klts de materiais esportivos para o desenvolvimento de atividades
envolvendo adolescentes e jovens das escolas do ensino médio e fundamental".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

DEPUTADO BISPO RENATO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redaçao
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redaçao final do Projeto de Lei n° 593, de 2007, de autoria do

Deputado Bispo Renato, que "dispõe sobre a criação do programa de doação de klts
de materiais esportivos para o desenvolvimento de atividades envolvendo
adolescentes e jovens das escolas do ensino médio e fundamental".

Em discussão a redaçao final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redaçao final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, o
próximo item da pauta é um projeto de minha autoria, mas percebo que não há
quorum regimental. Como não legislo em causa própria, solicito a V.Exa. que faça
uma verificação de quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 12:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 844, de 2008, de
autoria da Deputada Erika Kokay, que "institui no Distrito Federal o Dia da Soka
Gakkai Internacional e do Dr. Daisaku Ikeda".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.
(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não há quorum regimental para
a deliberação da matéria. Consulto o Plenário se suspendemos ou se encerramos a
sessão.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, pela Liderança do Governo, peço a V.Exa. que suspenda por cinco
minutos a sessão, para reestruturarmos e darmos continuidade à votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 17h05min, a sessão é reaberta às 17hG7min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está reaberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, reiniciamos os nossos trabalhos.

Não há quorum regimental para a deliberação das matérias. Portanto,
encerrarei a presente sessão. Convoco todos para, na próxima terça-feira, estarmos
todos aqui aptos para votarmos as matérias que não foram votadas hoje, bem como
as inclusas na pauta de ontem.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, eu gostaria de fazer um apelo a V.Exa. para votarmos, na próxima
sessão, os projetos dos Parlamentares que estão em apreciação em primeiro turno.

Há um projeto de minha autoria, o item n° 17, que trata do disque-pichação.
Estamos sabendo que esse é um assunto que está em pauta hoje em toda a
sociedade. Há problemas sérios acontecendo justamente por falta de uma política
que venha dar uma atenção maior ao assunto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não há nenhum óbice da nossa
parte, Sra. Deputada. Esse projeto seria votado na tarde de hoje, mas infelizmente
não há quorum regimental para o apreciarmos. Então, na próxima sessão,
colocaremos em dia os projetos dos Parlamentares. Até rogo aos Srs. Parlamentares
para que, de pronto, já possam providenciar novos projetos, porque já estamos
encerrando essa leva e os do mês de maio ainda não foram apreciados. Já conversei
com o Presidente, e já houve um entendimento para nós enviarmos os próximos
projetos, sem prejuízo de aprovarmos os que estão em primeiro e segundo turnos na
pauta ordinária da Casa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,
tenho três PDLs já que foram lidos, mas, nos últimos meses, nenhum deles foi
aprovado. Então, eu gostaria que fossem também inclusos os três PDLs na pauta da
próxima terça-feira.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito à Assessoria da Mesa
que inclua os projetos que a Deputada Erika Kokay está enviando para a Mesa, para
que sejam apreciados na próxima sessão.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
gostaria que V.Exa. incluísse na Ordem do Dia da próxima terça-feira a Moção n°
190, que trata de um pedido ao Governo do Distrito Federal de envio de recursos
financeiros, em lei específica a esta Casa, para resolver o problema de R$
1.200.000.000,00 (um bilhão e duzentos milhões de reais), que foram reduzidos para
R$ 154.000.000,00 (cento e cinquenta e quatro milhões de reais), relativos a uma
dívida trabalhista.

Hoje estivemos na 2a Vara do Tribunal do Trabalho, num acordo histórico
entre a Novacap e aquela empresa. O acordo foi assinado por todos os Deputados
presentes, inclusive V.Exa. Esse acordo trará uma economia maravilhosa ao nosso
Estado e também resolverá um problema de grande monta, que tem dilapidado e
atrasado aquela empresa em soerguer-se e estar mais ativa no contexto da
construção do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação do Deputado BruneJIi e solicita à assessoria da Mesa que inclua na pauta
da próxima sessão de terça-feira a matéria solicitada, para que seja apreciada.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17hlOmin)


